
Синиша Мали: Србија ће морати да реагује ако се до 15. јануара не пронађе решење за НИС. Одустајање Кушнера од Генералштаба није коначно, већ тренутно
субота, 27 децембар 2025 13:59

Први потпредседник Владе Србије и министар финансија Синиша Мали изјавио је
да ће Србија морати да реагује ако се до 15. јануара не пронађе решење за Нафтну
индустрију Србије.

  

  

Министар Синиша Мали је истакао да је то неопходно како би Србија сачувала
енергетску безбедност и стабилност, а да притом не угрози даљи раст домаће
економије.

  

"Показали смо своју снагу, имамо довољно резерви, довољно бензина, дизела и
керозина", рекао је Мали за Прву телевизију.
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На питање колико смо далеко од тога да МОЛ преузме НИС, Мали каже да су преговори
у току, као и да је ОФАК дао сагласност за наставак тих преговора.

  

"Само да знате, ти преговори не могу дуго да трају што се нас тиче, зато што нама
рафинерија мора да проради у неком тренутку. Тај тренутак, као што је председник
рекао, јесте половина јануара наредне године. Није једноставно, апсолутно није
једноставно, али добро, то су изазови са којима се суочавате. До сада смо их успешно
решавали, надам се да ћемо решити и овај", навео је Мали.

  

Више од два месеца је прошло од почетка америчких санкција Нафтној индустрији
Србије.

  

Рафинерија нафте у Панчеву престала је са прерадом сирове нафте 25. новембра.

  

Одустајање Кушнера од Генералштаба није коначно, већ тренутно

  

Министар финансија Синиша Мали рекао је, говорећи о одустајању америчког
бизнисмена Џареда Кушнера од инвестирања у изградњу хотела на месту бившег
Генералштаба у Београду, да је у питању огроман губитак за Србију, али да то
одустајање није коначно већ тренутно.

  

"Они нису одустали заувек, већ у овом тренутку", рекао је Мали за Прву телевизију.

  

Он је навео да се ради о, како је навео, рушевини у коју је амерички инвеститор желео
да уложи 700 милиона долара што су, према његовим речима, "блокадери" спречили.

  

"Ево, хоћемо ли да гледамо ону рушевину сад следећих 100 година, 50 година, не знам
шта хоће, уопште нисам разумео поенту да будем искрен", рекао је Мали.
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Поручио је и да је поента да привлачимо инвестиције, а не да чувамо рушевине.

  

"Изволите, господо, ево вам сада та рушевина, па сад нека гледају сви грађани
Београда, сви туристи који долазе, ваша деца и генерације које долазе. Хтели смо да
направимо леп, модерни објекат са музејом који је успомена на све оне страдале у НАТО
агресији 1999. године. Дакле, да покажемо поштовање према свему томе, а с друге
стране да окренемо неку нову страницу, да кажемо идемо напред, идемо у неки даљи
раст, у неки даљи развој", навео је Мали.

  

"Просечна плата у децембру већа од 1.000 евра"

  

Мали је рекао и да ће просечна плата у децембру бити већа од 1.000 евра, наводећи да
очекује да наредна година буде најуспешнија до сада.

  

"Просечна зарада на крају 2019. износила је 500 евра. Тада смо изашли са програмом
'Србија 2025', ево нас у 2025. години, где је председник Вучић рекао да ће до краја 2025.
године, просечна зарада у Србији бити већа од 1.000 евра. Сада смо у децембру, за
месец, два, Завод за статистику ће потврдити оно о чему говоримо, да ћемо у децембру
имати просечну зараду изнад 1.000 евра. Биће негде око 1.021 евро, по мојим проценама
и проценама Министарства финансија, али сигурно и дефинитивно преко 1.000 евра",
рекао је Мали.

  

(РТС, Танјуг)
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